

总理开骂 防长助拳

新闻发布会上老贝发飙赶记者

据英国《泰晤士报》3月11日报道,是非不断的意大利总理贝卢斯科尼10日在新闻发布会上遭遇现场一名记者干扰,结果老贝情绪失控,与这名记者对骂,并最终要求把记者赶出会场。

据悉,当时还未到提问时间,一名叫罗科·卡洛马尼奥的自由撰稿人就频频对贝卢斯科尼发出激烈的质问,并连续打断贝卢斯科尼的讲话。

之后贝卢斯科尼和这名记者争吵起来。贝卢斯科尼称这名记者粗鲁、不讲秩序、不知羞耻,最后怒斥他为“野蛮人”。

意防长拉鲁萨也出席了这场记者会,在总理与记者吵得不可开交的时候,拉鲁萨走下讲台,抓住罗科·卡洛马尼奥的上衣试图把他赶出现场,并大骂其流氓,现场一片混乱,最后贝卢斯科尼不得不中止了新闻发布会。

事后,罗科·卡洛马尼奥称,拉鲁萨当时粗暴地捶打他的胸口,他已向意大利当局投诉此事。

也许是贝卢斯科尼当天在新闻发布会上的表现令不少选民感到失望,意大利知识产权中心11日发布的一份民调显示,贝卢斯科尼和他领导的自由民主党的支持率跌到了历史最低点——44%,与上月相比,下降



意防长拉鲁萨走下讲台,抓住罗科·卡洛马尼奥的上衣试图把他赶出现场,并大骂其流氓。 东方IC

了2个百分点。与之相对应,对他的施政持否定态度的比例也达到了创纪录的54%。

有意思的是,虽然贝卢斯科尼和其领导的执政党支持率大跌,但意大利的其他党派也没能趁机扩大他们的优势。意大利安莎社报道称,意大利最大的反对党民主党的支持率在此次民调

中没有任何变动。

现年73岁的贝卢斯科尼性格火爆,向来我行我素,自执政以来一直麻烦不断。他因为出言不逊已经得罪了不少人,并多次被媒体爆出与多名女性有暧昧关系,不仅如此,贝卢斯科尼在米兰参加集会时还遭到了愤怒选民的袭击。 方颖(中国日报)



3月10日,贝卢斯科尼在首都罗马的新闻会上讲话。 新华社/法新

法案通过 老贝得益

据新华社电 意大利参议院通过一项法案,允许包括总理在内的内阁成员以妨碍自己履行所承担的政府职责为由拒绝出庭。

这项法案上月在众议院通过,本月10日以169票赞成、126票反对和3票弃权在参议院获得通过。

不少人认为,总理贝卢斯科尼先前大力推行司法改革,目的是帮自己摆脱官司纠缠,如今得以借助这项法案避免出庭。

不过,包括一些法官在内的支持者说,意大利司法程序冗长,有必要改革。

宪法法院2009年10月裁定剥夺贝卢斯科尼刑事豁免权,使他所卷入的欺诈和腐败案件重新进入诉讼程序。

贝卢斯科尼否认所有指控,抨击一些法官有意“毁掉他”。

强化练兵 先玩游戏

美军方借电玩做仿真训练

据新华社电 美国军方10日说,美军打算加大利用电子游戏练兵的力度,希望借助这种仿真训练减少实战伤亡。

联合部队司令部将军詹姆斯·马蒂斯说,军方希望从游戏业发展中获益。马蒂斯告诉国会众议院军事委员会:“我经历过多场战斗……我方人员伤亡有一半源于愚蠢的错误。”

他说,“我们依然会开展实弹射击训练”,而仿真训练旨在帮助士兵第一次上战场前,接受尽可能多的战术和伦理挑战。”

他列举用电子游戏练兵的好处,包括明显减少士兵在战场上出错情况。如果我们让他们参加仿真训练,他们就不会只会一种攻克敌人据点的方法,而是会5种不同的方法。”

但实战毕竟不是游戏。美联社报道,批评者担心,一旦新兵习惯这类可以重新开始的电子游戏训练,上战场后会难以把握生死抉择。

以黑防黑 先黑自己

美国国防部培训职员“黑客”技术

据美国有线电视新闻网3月10日报道,五角大楼正在培训工作人员攻击国防部自己的电脑网络。

承担这次培训的“电子商务咨询国际理事会”负责人巴维斯说:“要打退黑客,你需要像黑客那样思考。”

巴维斯表示,他们将传授学员“黑客”技术,用与“黑客”相同的工具和手段侵入电脑网络。在训练过程中,国防部职员将利用学习到的“黑客”手段攻击国防部的电脑,一旦发现可以被真“黑客”侵入的薄弱环节,他们就对电脑网络加以改造,提升网络安全,消除潜在的危险。

这一培训项目的上课指导时间为40小时,学员还需要阅读4500页关于最新“黑客”技术的资料。根据培训内容不同,每人学费在450美元到2500美元之间。

巴维斯强调,完成培训的国防部职员并不会利用所学“黑客”技术侵入私人或者民用电脑。不过,他也承认,这种培训也可以被用于邪恶目的。他说:“你可以教我刀子削苹果,我也可以用刀子来杀人。” 王辉

»相关新闻



奥巴马表现很大度

每天四万封信 一半称他白痴

奥巴马对每天指责他的大量来信表现很大度

据新华社电 美国总统奥巴马10日开玩笑说,白宫每天收到的大约4万封信件中,有一半称他为“白痴”。

奥巴马当天出席中部密苏里州圣路易斯一场集会时说,他每晚回到白宫,工作人员会从数万封信中选出具有代表性的10封给他看。不过,白宫工作人员

并未帮他“过滤”那些指责他的信件。

我要告诉你们,白宫工作人员非常公平。因为我看到的半数信件都称我为白痴,”奥巴马笑道。

玩笑过后,奥巴马转向严肃话题。他说,不少老年人致信白宫,要求政府不要插手主要面向

老人和残障人士的医疗保健项目。奥巴马回信指出,医疗保健实际上本身就是联邦公有医疗体系的一部分。

奥巴马先前多次提及寄往白宫的信件。

他说,读这些信能帮助自己刺穿“总统的肥皂泡”,让自己与普通民众保持联系。

米博“三向防电墙”告别老公洗澡 老婆被电

热水器漏电 传统技术尚未彻底解决

晚上八点,像往常一样,小李正在浴室畅快地洗浴,突然一声尖叫划破夜空的宁静:“啊——有电!”小李裹着一身肥皂泡急忙冲出浴室,只见正在使用洗衣机的妻子已经被电击倒在地。这是某电视台于2006年期间播出的一段新闻。

经过城市调查发现,这种“老公洗澡,老婆被电”的危险一幕在很多家庭都可能上演。危险源自热水器漏电,而房屋的接地不良,地线带电导致其它家电带电,一般电热水器根本无法规避。

而专家们研究发现,热水器漏电的危险情况包括3种类型:

- 热水器本身漏电,热水器出水带电;
- 地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带电,热水器出水带电;
- 热水器本身漏电,地线接地不良而带电,跟地线相连接的其他家电带电;

在传统热水器领域,人们几乎皓首穷经,一度声称“双向防电墙,彻底实现热水器安全”。然而在实践中发现,双向防电墙虽然可以解决热水器出水带电问题,却对于热水器漏电导致的其它家电带电问题束手无策。

三向防电墙 安全技术的终结者

研发之前,米博的工程师们在8个核心城市,选取350个家庭作为样本,对住户的住房结构、墙面设计、家电配备、区域电力供应和热水器使用习惯等详细研究。经过长达12个月的潜心研发,这些热情而执着工程师们,打破了业界不可能的神话,开发出了划时代的新一代热水器安全技术专利——三向防电墙+。

米博独家拥有“三向防电墙+”的技术,不仅解决了热水器内部元件的正向漏电问题和因环境问题而导

致的逆向漏电问题,而且还解决了因地线接地不良而导致的其它家电带电问题,避免了“老公洗澡,老婆被电”的事故,全面解决一般热水器难以全部解决的三大安全问题:

- 热水器本身漏电,热水器出水安全;
- 地线接地不良,其他电器或者环境原因导致地线带电,热水器出水安全;
- 热水器本身漏电,地线安全,跟地线相连接的其他家电也安全;

安全永远是人们的第一选择!沃尔沃之所以声誉至隆,是因为即使撞车,驾乘者仍能得到可靠保护;

而对米博来说,未来的声誉也许很大一部分会来自于其卓越的安全性。

米博旗舰店: 中山南路363号盈嘉大厦1楼

米博体验店:
●卡子门大街88号石林家乐家1楼1105
●卡子门红星美凯龙-1楼F8335
●光华路2号石林装饰城2楼D005







海信空调 实惠动心

拥有变频空调,14年畅销的海信空调,在3.15消费者权益日到来之际,为加速变频普及,全线产品优惠200-1000元,并推出1.2P变频 KFR26GW27BP 1990元/台, KFR-35GW27FZBP 1.5P 变频 2790元/台惠民价。

省着用不如用省省 节能舒适两相宜

海信变频无氟变频空调,一键双模,智能节能,拥有双变频模式和长效节能模式,比普通变频空调更省电20%,比普通定速空调省电50%。

活动时间: 2010年3月12日至2010年3月21日
服务热线: 4006111111 网址: www.hisense.com

更多精彩优惠活动敬请关注海信空调官方微博
shop.hisense.com

双模无氟变频空调

